



TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de șef serviciu I la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Mihail Sturdza” al județului Iași

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
1	Dispoziții generale; Îndatoririle și drepturile cadrelor militare; Acordarea gradelor și înaintarea cadrelor militare în gradele următoare: Degradarea militară, scoaterea din și reluarea în evidența militară a ofițerilor, maiștrilor militari și subofițerilor; Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare; Trecerea în rezervă sau direct în retragere a cadrelor militare; Stagiile minime în grad	Legea nr. 80 din 11 iulie 1995 privind statutul cadrelor militare
2	Salarizarea personalului militar și personalului civil din M.A.I; Anexa VI- Familia ocupațională de funcții bugetare „Apărare, ordine publică și securitate națională“	Legea-cadru nr. 153 din 28 iunie 2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice
3	Dispoziții generale; Contractul individual de muncă; Timpul de muncă și timpul de odihnă.	Legea nr. 53 din 24.01.2003 – Codul muncii
4	Dispoziții generale; Sistemul pensiilor militare de stat; Alte drepturi de asigurări sociale.	Legea nr. 223 din 24 iulie 2015 privind pensiile militare de stat
5	Dispoziții generale; Domeniu de aplicare; Obligațiile angajatorilor; Obligațiile lucrătorilor; Supravegherea sănătății.	Legea nr. nr. 319 din 14 iulie 2006 a securității și sănătății în muncă
6	Dispoziții generale; Îndatoririle și drepturile soldaților profesioniști; Seleționarea, formarea și admiterea în corpul soldaților și gradaților profesioniști; Cariera și trecerea în rezervă a soldaților și gradaților profesioniști; Dispoziții finale.	Legea nr. 384 din 10 octombrie 2006 privind statutul soldaților și gradaților profesioniști

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
8	Concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor.	O.U.G. nr. 111 din 8 decembrie 2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor
9	Metodologia de aplicare a prevederilor privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor.	H.G. nr. 52 din 19.01.2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 111 / 2010 privind concediul și indemnizația lunară pentru creșterea copiilor
10	Stabilirea locurilor de munca și activităților cu condiții deosebite, condiții speciale și alte condiții, specifice pentru cadrele militare în activitate.	H.G. nr. 1.294 din 20 decembrie 2001 privind stabilirea locurilor de muncă și activităților cu condiții deosebite, condiții speciale și alte condiții, specifice pentru cadrele militare în activitate
11	Stabilirea cuantumului și condițiilor de acordare a compensației lunare pentru chirie cadrelor militare în activitate din Ministerul Apărării Naționale.	H.G. nr. 1.867 din 22 decembrie 2005 privind stabilirea cuantumului și condițiilor de acordare a compensației lunare pentru chirie cadrelor militare în activitate din Ministerul Apărării
13	Metodologia de întocmire a dosarului de pensionare.	Ordinul comun M.Ap.N./M.A.I./S.R.I. nr. M24/30/8147 din 12 februarie 2016 pentru aprobarea Metodologiei de întocmire a dosarului de pensionare
14	<p>Activitățile de analiză a postului și de întocmire a fișei postului;</p> <p>Recrutarea cadrelor militare;</p> <p>Selecționarea cadrelor militare;</p> <p>Formarea profesională a cadrelor militare;</p> <p>Exercitarea tutelei profesionale a cadrelor militare;</p> <p>Acordarea gradelor militare și înaintarea în gradul militar următor;</p> <p>Nașterea și modificarea raporturilor de serviciu, suspendarea din funcție și trecerea în rezervă a cadrelor militare;</p> <p>Aprecierea de serviciu a cadrelor militare. Sistemul de gestiune a datelor de personal;</p> <p>Condițiile în care cadrele militare din Ministerul Afacerilor Interne pot desfășura și alte activități remunerate în afara programului de lucru;</p> <p>Competențele de gestiune a resurselor umane.</p>	Ordinul M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne
15	Recompense morale, financiare și materiale. Consiliile de onoare.	Ordinul M.A.I. nr. 135 din 25 noiembrie 2019 privind stabilirea condițiilor de acordare a recompenselor morale, financiare și materiale cadrelor militare din Ministerul Afacerilor Interne, a nivelului structurilor la care se constituie consiliile de onoare, a modului de constituire și a procedurilor de lucru ale acestora

Nr. crt.	TEMATICĂ	BIBLIOGRAFIE
16	Stabilirea structurilor organizatorice. Modificarea statelor de organizare. Regulamentul de organizare și funcționare. Dispoziții finale.	Ordinul M.A.I. nr. 105 din 12 iulie 2013 privind activitatea de planificare structurală și management organizatoric în unitățile Ministerului Afacerilor Interne
17	Recrutarea și selecționarea soldaților și gradaților profesioniști; Încadrarea/eliberarea în/din funcții și promovarea soldaților și gradaților profesioniști; Trecerea în rezervă a soldaților și gradaților profesioniști	Ordinul M.A.I. nr. 321 din 12 octombrie 2007 pentru aplicarea în unitățile M.A.I. a unor dispoziții din Legea 384/2006 privind statutul soldaților și gradaților profesioniști

NOTĂ: *Se va studia varianta actualizată a legislației menționate mai sus, care să cuprindă toate modificările și completările ulterioare intervenite asupra actelor normative respective, până la data publicării anunțului*

COMISIA DE CONCURS